
Pyramisa Sahl Hasheesh 5* (5*)

Opis smeštaja

Pyramisa Sahl Hasheesh 5*
Pyramisa Sahl Hasheesh 5* se nalazi na obali mora, u novoj turističkoj oblasti Sahl
Hasheesh koja je udaljena oko 18km južno od aerodroma u Hurgadi, od Sakkale i Nove marine
je udaljen oko pola sata vožnje. Plaža: Sopstvena peščana plaža, duga oko 900m sa koralnim
priobaljem, jedan manji deo je očićen od korala. Ležaljke i suncobrani su besplatni za goste
hotela. Sobe: Hotel ima ukupno 851 sobu raspoređenih u trospratnim zgradama, tipovi soba su
standardna, premium i junior suite. Sve sobe imaju kupatilo sa kadom ili tuš kabinom, fen za
kosu, klima uređaj, mini bar, LCD sat TV, telefon, sef, ketler za kafu/čaj, balkon ili terasu.
Standardne sobe površine 40m2, postoji 362 standardne sobe sa pogledom na more, 273
standardne sobe sa pogledom na baštu i 180 standardnih soba sa pogledom na kopno.
Premium sobe su iste kvadrature kao standardne sobe ali su kompletno renovirane, osim
kupatila koja su ostala ista. Junior suite površine 93m2, ukupno 24  sobe ove kategorije, sastoji
se od odvojene spavaće sobe i prostranog dnevnog boravka, 2 TV-a, 2 kupatila i 2 balkona sa
pogledom na more. Hotelski sadržaj: Gostima su na raspolaganju sledeći sadržaji: recepcija,
lobi, glavni restoran „Six Continents“, 3 A la carte restorana, lobby bar „Outlook“, bar
„Vienna“, „Waterfall“  bar, „Reef side“ bar na plaži, „Sunrise“ bar kod bazena, disko bar
„Mondial“. 2 spoljašnja bazena (1 se greje u toku zimske sezone), 2 bazena za decu, Aqua park
sa 6 tobogana, mini klub za decu 4-12god., igralište za decu, teniski teren, stoni tenis, odbojka
na plaži, košarka, pikado, aerobik, vaterpolo, boćanje, fitnes program na plaži, animacija za
decu i odrasle, sportovi na vodi i ronjenje (uz doplatu). Bilijar (uz doplatu), Spa&Wellnes centar
sa teretanom(sauna, jacuzzi, masaže)-uz doplatu, prodavnice, konferencijske sale, medicinske
usluge(uz doplatu), usluge pranja veša, salon lepote, biznis centar, besplatan Wi Fi internet u
javnim delovima hotela. Usluga: All Inclusive, obroci se služe po principu švedskog stola ili kao
set meni.

Sadržaji
Internet, Televizor, Bazen, Lift, Terasa, Recepcija, Sef, Wellness & Spa,

Način usluživanja

ALL


